

## 英格兰足球超级联赛

## 阿森纳喜迎主场六连胜

本报综合消息 北京时间12月5日凌晨，英超第14轮在酋长球场开始1场角逐，阿森纳主场2:0击败胡尔城，取得联赛主场6连胜，在积分榜上保持4分优势。开场90秒，首次代表阿森纳先发的本特纳头球破门。下半时，拉姆塞助攻厄齐尔破门。

阿森纳近6场正式比赛仅有1个失球（客场0:1负曼联），近15个英超主场仅负1场，与胡尔城近9次正式交锋取胜8场。温格更换半数首发，詹金森顶替肌腱受伤的萨尼亚，蒙雷亚尔、弗拉米尼、罗西基、本特纳轮换吉布斯、阿尔特塔、维尔谢尔、吉鲁。胡尔城近30个英超客场仅胜1场，总共只得10分，上轮3:1击败利物浦是该队本赛季第2次单场联赛进球超过1个。切斯特顶替停赛的柯蒂斯·戴维斯，这是他9月以来首次出场。

开场90秒，罗西基右侧边线横敲，拉姆塞直塞，詹金森右路传中，本特纳在门前6

米处顶进远角，1:0，这是他2010年12月29日以来再次为阿森纳破门，两球相距1071天。

第14分钟，拉姆塞右路切入禁区，似乎被身后菲格罗亚推倒，主裁判给角球，厄齐尔开出战术角球，再度拿球内切距门13米处左脚低射，麦格雷戈抱球再度脱手，准备不足本特纳铲射偏出近门柱。第18分钟，格拉厄姆左路传中，萨博与蒙雷亚尔争顶高出远门柱。第26分钟，阿森纳开出角球，科斯切尔尼在后卫紧逼下打飞。1分钟后，罗西基开出任意球，拉姆塞左侧禁区边缘打高。

下半时开始117秒，阿森纳扩大比分！蒙雷亚尔在球将出边线前勾回传中，厄齐尔塞给拉姆塞，拉姆塞摆脱防守直传给前插的厄齐尔，厄齐尔禁区左侧距门9米处左脚推入近角，2:0。最终，阿森纳牢牢将2球优势保持到终场。



阿森纳球员本特纳(左二)庆祝进球

## 斯诺克英锦赛

## 丁俊晖连胜势头被终结 止步16强

据新华社伦敦12月4日电 丁俊晖赢得“四连冠”的梦想未能实现。他4日在约克举行的英国锦标赛第四轮比赛中，以4:6不敌英格兰选手沃顿，止步16强。

这场失利也终结了丁俊晖排名赛22连胜的势头。本赛季开始后，他连续赢得了上海大师赛、印度公开赛和成都国际锦标赛三项大赛冠军，世界排名也从赛季初的第11位飙升到第三。

尽管遭遇失败，但丁俊晖本赛季的战绩

也很难超越。22连胜在斯诺克历史上排名第二，仅次于台球皇帝亨德利的31胜。他也是自亨德利20年前实现三连冠后，第一个创造该战绩的球员。

31岁的沃顿是本次比赛的13号种子，他职业生涯中赢得过两个排名赛冠军，并且都是在中国获得的，一个是2008年的上海大师赛，一个是去年的无锡精英赛。他此前征战英锦赛的最好成绩是在2011年闯入了半决赛，而丁俊晖曾经在2005年和2009年两次赢得冠军。

## 女子高尔夫球名将冯珊珊将出战中国公开赛

据新华社北京12月5日电 中国高尔夫球头号女将冯珊珊将出战第八届中国女子公开赛，韩国选手以往独霸中国公开赛的局面有望被打破。

前七届中国公开赛都在福建厦门举行，韩国选手垄断全部冠军，其中前世界排名第一的申智爱、美国公开赛冠军柳箫然、韩国人气新秀金孝周都曾问鼎这项赛事，中国选手的最好成绩是第二名。

第八届中国公开赛定于12月13日至

15日在广州清远狮子湖乡村俱乐部举行，是中国女子职业高尔夫球巡回赛年度收官大战，总奖金40万美元。刚刚夺得美国LPGA冠军赛冠军的冯珊珊将和队友叶莉英、林希妤、黎佳韵将一起阻击实力强大的韩国选手。

中国女子公开赛由中国女子巡回赛与韩国女子巡回赛联合举办。现世界排名第四的冯珊珊、日本巡回赛四冠王张娜以及曾排名世界第一的曾雅妮都是从中国公开赛走向世界高尔夫球的中心。

菲尔普斯拒不透露是否复出  
坚称训练只为恢复体型

资料图：菲尔普斯

新华社圣保罗12月4日电 游泳奇才菲尔普斯4日在巴西接受采访时拒绝透露他是否会在2016年里约奥运会复出。

现年28岁的菲尔普斯拥有18枚奥运金牌、2枚银牌、2枚铜牌的赫赫战绩。近日，他

赴巴西与“球王”贝利共同拍摄广告时接受了采访，但并未正面回答是否会重返奥运赛场。“我不确定未来3年会发生什么，我甚至不知道明天将会发生什么，所以这是个很难回答的问题，”菲尔普斯说。

据悉，菲尔普斯此前已在他的家乡巴尔的摩开始接受训练。今年6月，他的队友兼对手罗切特也曾暗示，与菲尔普斯仍将有一场奥运竞赛。

对此，菲尔普斯回应说：“我说过很多次了，如果我想复出，我会。但我没说我会复出。”

菲尔普斯的教练鲍勃·鲍曼于上月透露，菲尔普斯已重新开始接受兴奋剂检测，他还表示，相信菲尔普斯有复出的想法。

不过，菲尔普斯坚称自己开始训练只是希望体型能恢复原状。

韩花滑名将金妍儿：  
本周不谈索契冬奥会

据新华社萨格勒布12月4日电 尽管之前已宣布索契冬奥会将是自己参加的最后一届冬奥会，但韩国的“花样滑冰女王”金妍儿还是希望可以专注于当下的比赛，至少这一周不去想有关索契冬奥会的事情。

金妍儿6日将亮相第46届“萨格勒布之金色旋转”花样滑冰比赛，这是她自9月右脚踝骨受伤以来首度参赛。

因为冬奥会的临近，金妍儿深知身为女子单人滑卫冕冠军、又是宣布将最后一次参

加冬奥会的她正受到越来越多的关注，“不过，我会尽量保持放松”。“我现在希望可以专注于这次比赛，这周都不要想有关索契的事情，”金妍儿4日说。

当日，金妍儿进行了抵达后的首次训练，“因为第一天，我有点疲劳，但是我很专注地在适应场地，”金妍儿说。

因为冰场较小，金妍儿显得有些不适应，训练中差点撞上护栏。对此，金妍儿表示，为了完成自己的步伐和跳跃，她需要牢记冰场的大小。

把“冷酷”进行到底  
哈尔滨开启“冬泳季”

据新华社哈尔滨12月5日电 12月的哈尔滨已经一片冰雪，但在封冻的松花江上一些人工开凿的泳池内，冬泳爱好者“劈冰斩浪”把“冷酷”进行到底。

71岁的杨成馥水性好、身体棒，泳友们都亲切地叫他“水牛”。松花江上寒风刺骨，脱掉外衣的杨成馥首先围着泳池慢跑，然后蹲下来往身上擦了一些冰水，高喊了一声便扑通跳进水里畅游。他说：“冬泳贵在坚持，特别能锻炼人的意志力，再冷的天，我都会过来游上几圈，这都有30个年头了。”

与杨成馥一样，现在松花江边每天都有数百名冬泳爱好者到这里挑战严寒，引来不少市民和游客围观。记者看到，松花江厚厚的冰面上被凿出一块长条泳池，冒着丝丝的白

气，在无人的情况下，破开的水面过不了多久就会重新冻上一层薄冰。

在今年全国冬泳锦标赛上获得女子100米自由泳冠军的吕秀华告诉记者，这些年以来，她已经把冬泳当成了一个生活习惯，刚入水时会有一些冷，但很快就适应了。每天来这里游，一整天精神都特别饱满。

操着还不熟练的汉语，来自哈萨克斯坦的小伙阿塔耶夫从水里上来后就不停喊着“松花江，我爱你”。他说：“冬泳是一个古老的体育项目，我得来试一试。一进去身上就像针扎一样，但后来就很舒坦了，这回我挑战了自己。”

据了解，此前举办的第13届哈尔滨国际冬泳邀请赛，吸引了来自国内16个省区市的39支代表队以及俄罗斯等国家和地区的500余名选手参赛。

NBA 常规赛  
“魔兽”两双难救主 火箭负太阳遭两连败

本报综合消息 北京时间昨天上午，NBA常规赛继续进行，休斯敦火箭主场迎战菲尼克斯太阳。“魔兽”霍华德拿下15分18篮板，哈登17投仅3中，火箭88:97不敌太阳，遭遇两连败。

首节比赛，开局火箭13:12，这也是火箭最后一次领先，太阳连得5分将比分超出。火箭将比分追成17平，但太阳一波8:0后再度领先。首节战罢，火箭20:25落后。第二节比赛，火箭连得7分后，将比分追成27:29，但此后再度陷入困境。布雷德索命中3分，太阳

38:30领先，并一度47:34领先13分。上半场战罢，火箭40:51落后。

第三节比赛，贝弗利命中三分，火箭将比分追到51:55。双方在本节最后几分钟开始三分大战，卡斯比和加西亚相继命中三分后，但太阳仍控制局面。三节过后，太阳以73:61领先。第四节比赛，火箭打出一波10:0，将比分追成71:73，更是一度74:75落后1分，不过此后4分钟一分未得。太阳打出一波15:0，以90:74领先。最终，火箭主场88:97不敌太阳，遭遇两连败。

(新体)